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Rok 2025 byl plný novinek. Rok 2024 taky a vlastně i 2023. A tak dále, a tak dále. 
Každý rok do nás technologické firmy cpou spousty novinek a snaží se vytáhnout 
co nejvíce z našich peněženek. Někteří z nás jsou odolnější, někteří méně.

Na co se letos těším
Magazín    Marek Hajn
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S ám se snažím být alespoň trochu raci-
onální, ale přiznejme si, že mi to moc 
nejde, a tak často musím mít každou 
novinku. Vyzkoušet a prodat. Jen někte-

ré z nich se u mě usadí na delší dobu. Být v tomto 
ohledu více racionální je můj plán pro rok 2026. 
Nekoupit každou pitomost, kterou potkám, ale vybí-
rat si. Nesvézt se na vlně spekulací. Nenechat se 
utáhnout na vařené nudli. A rád bych se s vámi 
podělil, co z pohledu začátku roku vidím jako jasnou 
volbu a na co se těším.

GUILTY PLEASURE
Začneme rovnou mým „guilty pleasure“. Tím je 
Forza Horizon 5 pro Xbox, který jsem pořídil dětem 
před pár lety a za celou dobu, co ho máme, hraji jen 
Forza Horizon 4 a Forza Horizon 5. Letos v květ-
nu se konečně dočkáme novinky, která nás ten-
tokrát zavede do Japonska. Na tuhle hru se hodně 
těším. Je to takový můj relax, částečné odpoutání se 
od reality.

Čtyřka mě před lety chytla hlavně tím, že se 
odehrává ve Skotsku, v okolí mého oblíbené-
ho Edinburghu. Pětka se přestěhovala do Mexika, 
ke kterému vztah sice nemám, ale celá mapa je 
tak velká, že hraní je pro mě zábava i po několi-
ka letech.

Šestka bude jiná. Větší mapa, větší město, 
Japonsko. S šestkou sice přijde nutnost nákupu 
novějšího Xboxu, ale nad tím přemýšlím už delší 
dobu, a teď tak budu mít i „dobrý“ důvod.

CHYTRÉ TELEFONY
Je o mně známo, že chytré telefony se u mě dlou-
ho neohřejí a mám své každoroční cykly. Samsung 
na začátku a v polovině roku. Google na konci léta. 
Apple na podzim. A tak pořád dokola. Právě v této 
oblasti chci být letos co nejracionálnější. Samsung 
nevypadá, že by se s novou řadou S26 nějak extra 
odvázal. Nový Trifold, který se tady v USA začal 
prodávat, mě neláká svou koncepcí, a ještě je 
nesmyslně drahý. Takže překvapit může jedině nový 
Fold v létě. Uvidíme.

Google by měl přijít s přepracovaným Foldem, 
a to je něco, na co se hodně těším. Současný Pixel 10 
Pro Fold je skvělý, ale kdyby byl o pár gramů lehčí, 
vůbec bych mu to nevyčítal. A jsou i další drobnos-
ti, které bych udělal trochu jinak. Těším se, s čím 
Google přijde. Už jen z toho důvodu, že tak nějak 
obecně je Google moje srdcovka. Není tak studený 
a bez emocí jako Samsung.

Apple podle všeho chystá na podzim spoustu 
novinek. A nejspíš i změnu v tom, kdy a jaké tele-
fony představuje. Letos jsou ale dva, které bych 
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chtěl vidět a jestli se opravdu objeví, budou pro mě 
jasná volba. Minulý rok jsem se doslova zamiloval 
do iPhone Air a letos bych chtěl vidět jeho druhou 
generaci. A pokud Apple opravdu přijde s iPhonem 
vybaveným ohebným displejem, budu mezi prvními 
ve frontě před Apple Store.

PŘÍSLUŠENSTVÍ
Roky jsem příznivcem značky MOFT. Začal jsem 
s jejich stojánky pod notebooky, které zpříjemňují 
delší psaní. Pokračoval jsem přes kryty pro telefony 
až po peněženky, pouzdra na doklady a karty, sto-
jánky pro telefony a naprosto fantastické Dynamic 
Folio pro iPad Pro.

Je to tak trochu moje další neřest. Jejich produkty 
vyloženě nepotřebuji, ale mám je rád a rád je pou-
žívám. Líbí se mi, jak chytře jsou udělané, a také 
jejich dobře zvolené barevné kombinace. Letos se 
těším na novinky pro iPhone Air. Nejen barvy, ale 
nové kryty a další příslušenství.

Do příslušenství bych zahrnul celý segment 
jedno čí víceúčelových zařízení AI. V minu-
lém roce jsem pořídil asistenta AI Bee Pioneer, 
který později koupil Amazon. První měsíce to 
byla vážně bída a kdyby to nestálo jen 50 USD, 
zůstala by mi velmi hořká pachuť v ústech. 
Nicméně pod taktovkou Amazonu se věci začaly 

hýbat kupředu a snad i správným směrem. 
Před dvěma týdny jsem Bee vytáhl z šuplíku, 
nabil, spojil s telefonem a začal denně použí-
vat. Nestačím se divit, jak moc se za posledních 
6 měsíců posunuli. Z nefunkčního nesmyslu se 
stal pomocník, který zaznamenává celý můj den 
a chytře navrhuje úkoly, další kroky po schůz-
kách a podobně. Jsem hodně zvědavý, jak bude 
tahle firma letos pokračovat.

Stejně tak jsem oproti svému původnímu pře-
svědčení vyzkoušel Plaud NotePin a Note. Ukázalo 
se, že jde o užitečná zařízení, která dobře zapadla 
do mých pracovních dní. Aktuálně mi více 
sedí podobný „záznamníček“ od firmy Pocket. 
Používám ho denně a stejně jako v případě Bee, 
jsem hodně zvědavý, s čím letos přijdou. Před pár 

Je to tak trochu moje další 
neřest. Produkty MOFT vyloženě 
nepotřebuji, ale mám je rád a rád 
je používám. Líbí se mi, jak chytře 
jsou udělané.
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týdny kompletně přepracovali doprovodnou apli-
kaci a uživatelskou zkušenost posunuli na úroveň 
Plaud, ne‑li lepší.

A objevují se další a další hráči v tomto segmentu. 
Po úvodním fiasku s Humane AI nebo Rabbit, které 
slibovaly modré z nebe, to vypadá, že se blýská 
na lepší časy a bude zábava tento segment letos sle-
dovat. V oblasti hardware pro AI nás toho podle mě 
čeká opravdu hodně. A na to se těším.

HODINKY A „WEARABLES“
Z minulých článků jistě víte, že aktuálně mám Apple 
Watch období. Ačkoli sleduji, co se děje na trhu, tak 
mě teď v oblasti chytrých hodinek nic moc nelá-
ká. Nicméně jsou tu další zařízení, která používám 
a na jejichž nové generace nebo vylepšení se těším.

Chytré brýle Ray Ban Meta mají už dlouho 
své pevné místo v mém každodenním koloběhu. 
Mám brýle první generace, loňskou druhou gene-
raci jsem přeskočil, protože kromě delší výdr-
že na jedno nabití nepřinesla žádné extra vylepše-
ní. Stejně tak jsem nechal bez povšimnutí modely 
Oakley, protože se mi nelíbí.

Ray Ban Display s displejem integrovaným 
do pravého skla jsou bez debat zajímavé, ale i tady 
si počkám na další generaci. A té a dalších novi-
nek se, doufám, dočkáme letos. Chytré brýle jsou 
podle mě krok správným směrem. Současné Ray 
Ban Meta už jsou hodně užitečné a Meta je vylep-
šuje s každým dalším softwarovým updatem. A já 
se hodně těším na to, s čím přijdou letos.

Oura nejspíš letos nepřijde s novým prs-
tenem. Současná čtyřka mi vyhovuje, a tak 
bych rád viděl nové integrace s dalšími služ-
bami. To samé se týká Whoop. Aktuálně mám 
Whoop 4.0 a nedávno se mi povedlo získat Peak 
Membership na 3 roky za 150 USD. Přemýšlím, 
jestli mám upgradovat zdarma na Whoop 5.0 
anebo počkat, s čím tahle firma letos při-
jde. Šušká se o nových zařízeních a integra-
cích do dalších služeb. Na to se těším, proto-
že mě Whoop baví a jsem rád, že jsem se k němu 
po půlroční pauze vrátil.

Clicks jsou kryty s vestavěnou 
hardwarovou klávesnicí. Pokud 
jste stejně jako já posedlí nostalgií 
mobilního světa, tak tohle je právě 
pro vás.
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JINÉ OBSKURNOSTI
A to nejlepší na konec, že? Nevím, jestli se Kevinu 
Michalukovi (aka CrackBerry Kevin) podaří vytáh-
nout BlackBerry z posmrtného života. Nejspíš 
ne, i když kdo ví. Jeho iniciativa „Bring Back 
BlackBerry“ už má přes půl milionu nadšenců. Co se 
ale jemu a jeho parťákům povedlo, je posun značky 
Clicks kupředu.

Pokud Clicks ještě neznáte, jde o kryty na telefo-
ny s vestavěnou hardwarovou klávesnicí QWERTY. 
Pokud jste stejně jako já posedlí nostalgií mobilní-
ho světa a chybí vám na telefonu fyzická klávesnice, 
tak Clicks je právě pro vás.

Donedávna byly produkty Clicks vždy jen pro 
konkrétní modely telefonů a to s sebou neslo znač-
né nevýhody. Zvlášť při častější obměně telefonů. 
Začátkem letošního roku ale firma Clicks představi-
la dvě novinky.

První je univerzální výsuvná klávesnice, kte-
rou připojíte ke svému telefonu pomocí MagSafe. 
Pokud máte podporu MagSafe přímo v telefonu 
nebo prostřednictvím krytu, můžete tohle příslu-
šenství používat.

A druhou – podstatně zajímavější – novin-
kou je Clicks Communicator. Malý telefon s fyzic-
kou klávesnicí QWERTY à la BlackBerry. Parametry 
vypadají skvěle, včetně Androidu 16 a speciální 

nadstavby postavené na Niagara Launcher. Celá 
myšlenka stojí na tom, že zařízení mý být primár-
ně komunikátor, tedy na psaní zpráv všeho druhu. 
A tak je také koncipován upravený OS.

Na tyhle dvě věci se opravdu hodně těším. 
Univerzální klávesnice by se měla k prvním 
zákazníkům (tedy i ke mně) dostat během jara. 
Communicator pak koncem roku. Když to klapne, 
o obou se na stránkách iPure určitě dočtete.

A protože tlačítek není nikdy dost a Clicks má 
konkurenci, netrpělivě čekám na Unihertz Titan 
Elite 2. Pokud Unihertz neznáte, je to firma, která 
už delší dobu vyrábí a celkem úspěšně prodá-
vá telefony velmi podobné BlackBerry s fyzic-
kou klávesnicí. Unihertz začátkem roku ukázalo 
svoji novinku, která zatím vypadá nejlépe z toho, 
co jsme doposud viděli, a nejvíce se blíží starým 
dobrým BlackBerry z pohledu kompaktnosti. Ale 
v novém kabátku s moderními vnitřnostmi. A to je 
přesně to, co chci.

Letošní rok tak pro mě bude ve znamení odklo-
nu od tradičních zařízení. Nakonec mám všechno, co 
potřebuji, a jsme už tak daleko, že nemá smysl každý 
rok měnit notebook, tablet, telefon, sluchátka, hodin-
ky a další. Naštěstí se ale objevují nové segmenty, 
nová zařízení a některá starší se očividně dočkají oži-
vení. A to mě baví, na to se letos těším nejvíc. D
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